

1630A

ROMÂNIA



Nr. 15878  
București 16 XI 2003

MINISTERUL ADMINISTRAȚIEI ȘI INTERNELOR

Către, **MINISTRU**  
**PARLAMENTUL ROMÂNIEI**  
**Camera Deputaților**

Domnului deputat Eugen Nicolăescu

Stimate domnule deputat,

În legătură cu întrebarea dumneavoastră, înregistrată la Camera Deputaților cu nr.1630A/2003, prin care sesizați o serie de aspecte negative din activitatea primarului comunei Tăureni județul Mureș, ce v-au fost aduse la cunoștință de către cetățeni ai acestei comune, am onoarea să vă comunic următoarele:

1. Organele de poliție din cadrul Inspectoratului de Poliție al Județului Mureș au înregistrat, începând din anul 2001, mai multe sesizări cu caracter penal împotriva domnului Oltean Ovidiu – Petru, o parte dintre acestea fiind în prezent soluționate, în sensul confirmării, de către procuror, a propunerilor de neîncepere a urmăririi penale (dosarul nr.156/P/2001, având ca obiect plângerile unui grup de consilieri locali din comuna Tăureni, prin care se solicită cercetarea primarului acestei comune sub aspectul săvârșirii infracțiunii de abuz în serviciu și dosarul nr.84/P/2002, având ca obiect efectuarea de cercetări față de primarul Oltean Ovidiu, sub aspectul săvârșirii infracțiunii de trafic de influență).

2. În dosarele nr.169/F/2001 și 129/F/2001, organele de cercetare penală din cadrul Poliției Luduș au făcut propuneri de trimitere în judecată a învinuitului Oltean Ovidiu sub aspectul săvârșirii infracțiunilor de abuz în serviciu contra intereselor publice și fals intelectual, propuneri neconfirmate de către Parchetul de pe lângă Judecătoria Luduș, care a dispus scoaterea de sub urmărirea penală a acestuia și a altor doi învinuiți din aceleași dosare și aplicarea unei sancțiuni cu caracter administrativ(această soluție a fost ulterior infirmată parțial de către Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Târgu-Mureș, care a dispus reluarea urmăririi penale față de Oltean Ovidiu, dosarul fiind în curs de soluționare la Serviciul Cercetări Penale din cadrul I.P.J. Mureș).

3. Referindu-ne la dosarele aflate în curs de soluționare, precizăm că față de primarul comunei Tăureni au fost efectuate cercetări sub aspectul săvârșirii infracțiunii de abuz în serviciu contra intereselor persoanelor, în dosarul nr.49A/2003 al I.P.J. Mureș, în care s-a făcut propunere de neîncepere a urmăririi penale, dosarul fiind înaintat Parchetului de pe lângă Tribunalul Mureș. De asemenea, plângerea domnului Bercea Remus, care a reclamat că a fost amenințat cu acte de violență, face obiectul dosarului nr.28/P/2003, în care Postul de Poliție Sânger, după verificarea competenței, a înaintat-o Parchetului de pe Lângă Judecătoria Luduș.

Față de cele sus menționate, se poate observa că reclamațiile îndreptate împotriva primarului comunei Tăureni au fost analizate cu toată seriozitatea de către organele de poliție, fiind soluționate sau aflându-se în curs de soluționare. Aspectele negative sesizate cu privire la activitatea domnului Oltean Ovidiu au făcut, de asemenea, obiectul verificărilor efectuate de către Corpul de Control al Prefectului, care a sesizat, în mod operativ, organele abilitate cu cercetarea, o parte dintre acestea făcând obiectelor dosarelor la care ne-am referit anterior.

Cu deosebită stimă,

**MINISTRUL ADMINISTRAȚIEI  
ȘI INTERNELOR**

**IOAN RUS**

  
